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Ata nº 039/2020   

 

Ata da trigésima quinta sessão, em Caráter Ordinário, do quarto período Legislativo, da 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Tiradentes do Sul, às 19horas, do dia 14 do 

mês de dezembro do ano de dois mil e vinte. PEQUENO EXPEDIENTE: Sob a 

presidência do vereador Jose Valdir Vivian, verificou-se a presença dos vereadores: Paulo 

Rogério Schweig, Antônio Carlos Pedrolo, Marisa Ines Neumann, Renato Andre Both, 

Marlise Rosane Traesel,  Marino Hermes, Marcia Muller Pedrolo e Valdir de Almeida 

Bueno. Após a leitura bíblica, foi lida a ata de nº 038/2020, que após lida, e colocada em 

discussão foi aprovada por unanimidade no plenário.   ORDEM DO DIA:  Projeto de 

Lei 20/2020 que estima a receita e fixa a despesa do município de Tiradentes do Sul para 

o exercício financeiro de 2021, obteve o parecer favorável nas comissões e foi aprovado 

por unanimidade no plenário. Projeto de Lei 21/2020 que Autoriza o Poder Executivo a 

contratar um tesoureiro em razão de excepcional interesse público, nos termos do inciso 

IX do art. 37 da Constituição Federal e dá outras providências, continua em estudo nas 

comissões. Deu entrada e foi distribuído para estudo nas comissões o  Projeto de Lei 

022/2020, que autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público de um 

técnico em contabilidade e dá outras providências. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Vereador  Antônio Carlos Pedrolo, saudou os presentes, referiu que está se despedindo, 

última sessão ordinária, agradeceu seus eleitores, referiu que o poder não é eterno. Há 

tempo de perder e tempo de ganhar. Comentou julgamento da cassação realizado na 

última sexta-feira, foi feita a justiça porque realmente não houve inauguração. Comentou 

eleições na região. Esperamos que em 2021, com essa pandemia, possamos viver  e 

trabalhar melhor, sem essa insegurança. Desejou aos eleitos um bom trabalho nos 

próximos quatro anos, que o município se desenvolva cada vez mais, a essa administração 

que consiga fazer um bom trabalho pelo município,  tanto na cidade quanto no interior. 

desejou a todos um feliz natal e um bom 2021. Vereador  Valdir de Almeida Bueno,  

saudou os presentes, comentou sobre eleições, candidatos mudam de partidos, temos 

democracia e não é pela cor e nem pela sigla que se vota, mas pela transparência e trabalho 

na sociedade. Cada um sabe da forma como foi feita essa campanha. é um absurdo o 

dinheiro consumido nesse município, horas de trabalho feitas para agricultores para 

reverter, a melhor coisa para um município como Tiradentes seria o consenso, diminuir o 

salário de todos e trabalhar juntos para um município melhor. Desejou um feliz natal e 

um próspero ano novo, se desculpou se errou com alguém, mas cada vereador tem sua 

opinião. vereadora  Marlise Rosane TRaesel, saudou a todos, desejou a todos que vão 

continuar que tenham bom senso, dignidade e properidade nos próximos quatro anos, que 

acredita que serão anos bons para o município, sem precatórias para pagar, serão anos 

promissores, a administração já tem recursos em caixa. Agradeceu a todos que a apoiaram 

nessa Câmara, em especial a Carmen e a Daia, referiu que vai deixar a marca em ter sido 

a primeira mulher presidente na Câmara de Vereadores, fez o projeto Câmara Mirim, que 

foi bem planejado e bem executado, do qual as crianças gostaram muito. desejou at todos 

um feliz natal e próspero 2021.  Vereadora  Marisa Ines Neumann,  saudou aos 

presentes,  referiu que sendo vereadora aprendeu muito, há oito anos atrás seus colegas 

eram praticamente todos reeleitos, teve que superar e entender como cada um pensava,  a 

minha indignação fez eu concorrer e ser candidata, foi um grande desafio, cada um sabe 

como a gente se elege, todos somos iguais nessa caminhada, independente de quem se 
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elegeu ou não. Não é porque o Alceu gastou que se elegeu, Tiradentes merece um 

consenso, acredito muito nos jovens, pessoas novas que vem aí, não estou saindo da 

política, estou saindo dessa casa e tudo tem prazo de validade, e aqui a gente sabe como 

cada um pensa e cada um joga. Cada um sabe quem é quem. Tem que ver a questão de 

baixar salário de vereador, fui a primeira mulher mais votada nessa Câmara.  acredita em 

consenso e baixar salário de vereador. Agradeceu a Carmen e a Daia sempre prontas a 

auxiliar e orientar, agradecer aos colegas, lamentou a falta de debates nos projetos e 

emendas. agradeceu aos colegas e comunidade a compreensão, enfatizou que vai 

continuar auxiliando na política. desejou a todos um feliz natal, e aos eleitos um bom 

trabalho e sucesso.  vereador  Marino Hermes,  saudou aos presentes, referiu que fez 

uma nova caminhada, ficou feliz em fazer parte da majoritária, agradeceu aos eleitores, 

47% dos munícipes que deram um voto de consideração para a gente, quando se está 

numa equipe que pode dar FG, vantagens, tudo muda, quando você não tem tudo muda, 

concorda em um bom senso em Tiradentes do Sul, deseja um trabalho excelente, aos 

colegas vereadores que continuam nessa casa, um excelente trabalho a partir do ano que 

vem  que consigam debater e trocar ideias. disse a todos colegas que leva de cada um uma 

imagem de parceria, a Daiane e a Carmen, que conheceu cada um melhor, e deseja a todos 

que continuam com muita saúde e um bom 2021 pra todos, enfatizou que continua de pé. 

Vereador  Jose Valdir Vivian,  saudou os presentes,  referiu que teremos mais uma sessão 

extraordinária, tivemos muitos pensamentos durante a semana e na sexta-feira terminou 

a novela da cassação, o candidato da oposição estava na assessoria jurídica buscando uma 

eleição sem ganhar no voto, a justiça não vai tirar uma eleição que se ganha no voto. Para 

assumir no caso de cassação deveria ter feito 50% mais um por cento dos votos. agradeceu 

a Carmen e a Daia que sempre auxiliaram, parabenizou aos eleitos, disse ser uma pena 

apenas uma mulher eleita, mas faz parte da política, disse que não se elegeu, mas o 

objetivo de colocar dois vereadores foi atingido.  Desejou a todos um Feliz natal e um 

bom 2021. e uma boa administração ao nosso prefeito eleito. Nada mais havendo a tratar 

o presidente encerrou a presente sessão, convocando os vereadores para a próxima sessão 

extraordinária,  a realizar-se dia 28 de dezembro de 2020, no mesmo local e horário, em 

pauta estarão os projetos que continuam em estudo nas comissões.  Para constar lavrou-

se a presente ata, que vai assinada por mim Secretária e pelo senhor Presidente.  

 

Marlise Rosane Traesel                Jose Valdir Vivian 

Secretária                Presidente 

 

 

 

 

 


